
Nº NOME Nº NOME

1 cabo de força 29 mola

2 passador do cabo 30 pino

3 presilha do cabo 31 porca M5

4 parafuso4x8 32 trava corrente

5 terminal 33 suporte esquerdo

6 capacitor 34 suporte direito

7 lig/desl 35 parafuso 5x22

8 indutor 36 base da corrente

9 carcaça esquerda 37 parafuso 8x100

10 rolamento 38 parafuso 8x45

11 estator 39 base do afiador

12 carvão 40 botão de ajuste

13 suporte do carvão 41 parafuso 4x8

14 induzido 42 mola

15 engrenagem 43 botão esticador

16 correia 44 porca 8x6.5

17 porca 6x5 45 trava corrente

18 protetor da cobertura 46 porca 6x5

19 cobertura da engrenagem 47 botão de ajuste

20 porca 4x3 48 porca 8x6.5

21 parafuso 4x10 49 engrenagem

22 porca 8x6.5 50 eixo

23 punho 51 arruela

24 parafuso 8x70 52 rebolo

25 carcaça direita 53 porca M8

26 parafuso 4x20 54 anel elastico M4

27 porca 6x5 55 botão M4

28 botão de ajuste 56

AFIADOR INTERTEC HOBBY
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

4243

45

46

47

48

49

50

51

52

53

17

44

19

20

21

18

22

39 38 3741 40 36
35

34

33

32

31

30

29

24

23

26

25

27

28

54

55

050.210.001

050.211.001

050.005.001

050.213.011

050.138.001

050.211.011


